



ZA DOBRODRUŽSTVÍM III. Aladin

příměstský tábor pro školáky od 1.třídy

termín: pondělí 19.8. - pátek 23.8.2024
8.30 - 16.30

místo konání: Pracoviště Kulturního centra
Průhon, Jiránkova 1138/2, Praha 6 - Řepy

Skupina dobrodruhů hlásí, že byl Aladin zajat tlupou banditů pod vedením Jafara. Aby Aladin nemohl utéct a odletět, roztrhali mu kouzelný koberec. Pomozte nám vysvobodit Aladina ze zajetí, spravit jeho létající koberec a najít poklad ukrytý v tajné jeskyni!

PROGRAM:

pondělí - Zahrajeme si seznamovací hry, lépe se tak poznáme. Potom už nás čekají různé bojové hry v oboře Hvězda.

úterý - V Úvalech u Prahy mají soubor menhirů, velkých vztyčených kamenů opředených mýty, „Úvalský Stonehenge“. U těch pravěkých stavitelů neznáme a dobu vzniku jen přibližně, ale u těch úvalských to víme přesně. Z úvalské rozhledny Vinice je za dobrých podmínek vidět hodně daleko, od Českého středohoří až po Krkonoše.

středa - Dnes vyrazíme na venkovní koupaliště v Berouně vybavené spoustou atrakcí a když nevyjde počasí, tak do zdejšího Aquaparku.

čtvrtek - Hurá za pokladem! Tentokrát do Hostivařského lesoparku. Snad se společně vypořádáme se všemi úkoly a vyřešíme i všechny hádanky, jinak se totiž k pokladu nedostaneme.

pátek - Chcete si zahrát na varhany a navíc kamenné? V Malešickém parku je to možné. Spousta atrakcí a unikátní vodní svět. Různé pumpy, mlýnky a zvláštní fontány a vodotrysky – spouštějí je totiž dřevěné houpačky. A pokud nás nelapí lanová pavučina, tak si uděláme i malý piknik.



cena: 2.200 Kč (v ceně je jízdné, vstupy, odborné vedení, pojištění i nějaký mls)

co bude dítě potřebovat:

oblečení: pohodlné sportovní oblečení a obuv na ven vhodně podle počasí, pláštěnka a další vybavení podle aktuálního programu

jídlo a pití: nerozbitná lahev na pití, 1x - 2x malá svačina, 1x velká svačina místo oběda



vedoucí tábora:

Dominik Kaňka, Marek Salaj

organizátor tábora:

Kulturní centrum Průhon, příspěvková organizace
Socháňova 1220/27, 163 00 Praha 6 – Řepy
kurzy@pruhon.cz, +420 601 324 846
www.pruhon.cz / kurzy